



Во Владимирской области арестован бывший сотрудник лесничества, подозреваемый в незаконной рубке лесных насаждений с причинением государственный интересам многомиллионного ущерба

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего государственного лесного инспектора Давыдовского лесничества ГКУ ВО «Гусевское лесничество» Андрея Бурова.

Он подозревается в совершении нескольких преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в особо крупном размере).

По версии следствия, лесничий, наделенный полномочиями по сохранению природных ресурсов, предотвращению нарушений лесного законодательства, в том числе незаконной рубки лесных насаждений, действовал вопреки интересам государства и общества.

В январе-сентябре 2014 года, заведомо зная об отсутствии разрешительных документов, подозреваемый согласовал заинтересованному лицу работы в смежных выделах эксплуатационного леса в районе деревни Дубасово. В результате на участке произведена незаконная рубка около 2 тысяч 100 сырораствующих деревьев породы сосна, ель, осина и береза общим объемом в 1500 кубометров, чем «Гусевскому лесничеству» причинен ущерб около 9 миллионов рублей.

С ноября 2014 по февраль 2015 года аналогичным способом уничтожено еще 540 деревьев объемом 447 кубометров.

По оценкам следствия общий ущерб от противоправных действий Бурова составил более 11 миллионов 300 тысяч рублей.

По ходатайству следствия судом в отношении Бурова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следует отметить, что в производстве следственных органов также находится уголовное дело в отношении нескольких сотрудников СПК «Дружба», противоправные корыстные действия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

которых причинили государственным интересам ущерб на сумму 7 миллионов 400 тысяч рублей в результате незаконной рубки деревьев различных пород на территориях Давыдовского и Семеновского лесничеств Гусь-Хрустального района.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, с участием специалистов проводятся экспертизы.

Расследование уголовных дел при оперативном сопровождении региональных управлений ФСБ и МВД России продолжается.

Подразделение- следственный отдел по городу Гусь-Хрустальный

31 Августа 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/962794>